

拖欠工资不给 反索停运损失

货车老板的诉讼请求被法院驳回



晚报讯 老板拖欠长途运输驾驶员的工资不给,反而倒打一耙,以驾驶员未能及时交还“车钥匙”造成停运损失为由索要赔偿。记者昨天了解到,通州法院审结了这起民事纠纷,依法驳回原告的全部诉讼请求。

李某名下有一辆用于长途运输的重型货车,其男友王某代李某经营该车的货运业务,并雇请陈某驾驶该车,约定月工资1万元。王某和陈某各持有一把车钥匙。

因经营不善,王某一直未能全额支付陈某工资。因为既没有运输业务,又被拖欠工资,陈某索性将车辆停放在停车场。陈某索要工资未果,无奈报警。经民警调解,王某出具了欠条。同时,王某称陈某扣押了自己的车辆。次日,陈某就将车钥匙交还王某。

虽然写了欠条,但王某仍没有兑现,于是,陈某起诉到法院,法院审理后判决支持了陈某的诉请。判

决生效后,陈某非但没有拿到期盼已久的工资,反而还被李某告上法庭,以其非法“扣押”车辆导致产生停运损失为由要求其赔偿。

审理中,陈某辩称,其作为驾驶员持有车钥匙并将车辆停在停车场实属正常,原告男友王某也持有一把钥匙,不存在自己“扣押”车辆一说。而且,王某因拖欠工资出具欠条后,陈某也将车钥匙还给了王某,原告提起的诉讼无事实和法律依据。

通州法院经审理认为,根据法律规定,侵权行为的构成要件包括加害行为、损害事实、因果关系以及过错。本案中,陈某作为驾驶员持有钥匙是职务行为,其被拖欠工资后暂不为雇主继续提供劳务亦属正常,原告并无证据证明驾驶员将车辆停在停车场造成了其停运损失。况且车辆的实际经营者王某也持有车钥匙,即使有货运业务,在驾驶员不为其提供劳务的情况下也不影响其经营。故原告的主张无事实和法律依据,法院依法驳回原告全部诉讼请求。判决作出后,原告未上诉,该判决已生效。

法官说法

诉讼目的应具有正当性

权利人在权利受到侵害时,可依法向人民法院提起诉讼,诉讼目的应具有正当性。诉讼目的的正当性是指当事人提起诉讼所追求的目标和意图符合法律和社会的合理要求和价值观念。一个具有正当性的诉讼目的通常应当基于真实的法律权利或合法利益的维护,而非出于恶意、滥用权利或不正当的动机。判断诉讼目的的正当性需要综合考虑多种因素,包括案件的事实和背景、当事人的行为动机、诉讼请求的合理性等。

本案中,原告方拖欠被告工资,在法院判决后仍未履行,其提起诉讼的根本目的是逃避工资给付义务,且其请求无事实和法律依据,故无论是基于法律规定还是社会主义核心价值观,法院对其诉讼请求均不应予以支持。

通讯员刘杨 记者王玮丽

孙子在国外犯事? 让奶奶急汇20万元

警方:典型的冒充亲友诈骗



晚报讯 八旬老人突然接到人在国外的孙子来电,急需20万元赎金。老人一时无法联系儿子核实情况,急忙向民警求助。记者从崇川警方获悉,民警了解发现,这是一起典型的冒充亲友骗局。

近日,崇川公安分局新城桥派出所接待了一名80多岁的老人,称有人拨打家中座机自称是其孙子,对方说自己在美国涉嫌强奸不敢告知父母,急需20万元将自己“解救”。老人警觉,怀疑遇到诈骗电话,于是向新城桥派出所民警求助。值班民警邱闻悦和社区民警赵险峰立即联系老人家属了解情况。

经了解,老人目前独自居住,儿子、儿媳及孙子都定居在美国。因为派出所前期反诈宣传工作到位,老人有一定的反诈意识,认为这通电话可能是诈骗电话。最终,民警通过拨打越洋电话与老人的儿子取得联系,沟通后确认老人的孙子并未“出事”,也不需要“赎金”,老人接到的就是诈骗电话。

记者张亮 通讯员石子乐

刚装修完的墙面受潮霉变谁担责?

承租人:赔偿损失 开发商:店方未开门窗通风



晚报讯 刚刚花费30多万元将承租的店面进行了装修,梅雨天一来,店内墙皮多处开裂、发胀、霉变。6月28日下午,记者赶到实地调查时,江苏御锦置业负责销售和物业出租的负责人袁先生表示,此事与承租人在梅雨天未开门开窗通风透气有关系。

今年43岁的陈小娟介绍,她于去年5月30日与御锦置业签订了租赁合同租下了的店面房,上下两层,总面积近240平方米,合同一签3年、租金一年一付,去年8月已向开发商支付房租、物业费、杂费7万多元。

陈小娟说,她花费30多万元将店面进行了装修。6月23日,她意外发现距地表约1米高的墙面粉刷



出现开裂、发胀、霉变。 记者奚柯柯

层,多处出现开裂、发胀、霉变,严重的地方墙皮已脱落。更糟糕的是,受潮湿墙面影响,店面装潢材料和一些结构件出现大面积霉变损毁。再加上存放在店内的一批酒水外包装受潮损毁影响二次销售,损失较大。

袁先生说,6月24日下午,他接到陈小娟反映的问题,开发商随即组织物业和工程部有关人员上门察看,发现一楼确有墙面起皮、发霉

等现象,但奇怪的是,这些问题都出在内墙,外墙却不存在相关现象。再经仔细查找,也没有找到出水点和泄漏点,因此,初步推断应为店面长期未开门窗,特别是梅雨期间未开门开窗通风透气有关。6月26日,如皋质检站有关工作人员接到政府热线的情况通报后,也派出技术人员赶到实地查看,同样也没有找到出水点和泄漏点。

袁先生表示,为解决这一问题,他们拟请工程部维修人员对陈小娟店内受损墙面重新进行维修,重刷涂料,但承租人却表示开发商要承担她的装潢损失,然而,这一要求无权威鉴定支撑,陈小娟如果坚持己见的話,那么,只能通过法律渠道解决。目前,这起事件双方正在协调解决之中。

记者在采访中了解到,针对开发商的说法,陈小姐解释“店内无人不开门不开窗”之说不能成立,每天的水电费用可以佐证。

记者周朝晖 奚柯柯

老人迷路暴骑86公里 民警连夜暖心寻回

晚报讯 “感谢警察同志帮我们找回走失的父亲!”6月27日下午,家住通州区平潮镇九圩港村的王先生和王女士兄妹俩来到平潮派出所,将一面“忠于职守 为民服务”的锦旗送给副所长陈锋和民警冯锋,感谢民警不辞辛苦,连夜帮他们找回迷路的父亲。

6月25日晚上11时许,平潮派出所接到辖区居民报警,王先生称其父亲自24日上午9时独自骑自行车出门,一直未归,急坏家人。

民警根据王先生提供的相关信息,立即调取周边监控录像,并组织巡逻民警和辅警根据老人的骑行路线开展走访工作,发现老人于25日凌晨3时骑行至如皋境内,当天早上8时骑行至海安市,晚上7时到了海安百年小镇。冯锋迅速与海安警方联系,最终在树林边找到筋疲力尽的老人,此时老人已经骑行了86公里。 通讯员徐玲 吕炜照 记者张园

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008